



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΦΕΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΕΙΡΑΙΩΣ -
ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
Α Θ Η Ν Α

Ταχ. Δ/υση : Γ. Γενναδίου 4 - Τ.Κ. 106 78-Αθήνα
Τηλέφωνα : 210 330 7450,-60,-70,-80,-90
FAX : 210 384 8335
E-mail : notaries@notariat

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αθήνα, 23 Μαΐου 2024

Αριθμ. πρωτ. 7031

Προς

Όλα τα μέλη του Συλλόγου

ΘΕΜΑ: Ανοικτή επιστολή του συμβολαιογράφου Αθηνών
ΛΕΩΝΙΔΑ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ προς τους συμβολαιογράφους -
μέλη του Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Δ. εκ μέρους του Συνδυασμού
«ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ»

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

κατόπιν της από 24.04.2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου σχετική με την προεκλογική διαδικασία των αρχαιρεσιών της 26^{ης} και 27^{ης} Μαΐου 2024, σας αποστέλλουμε συνημμένα, εκ μέρους του Συνδυασμού «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ», την ανοικτή επιστολή του συμβολαιογράφου Αθηνών, κ. ΛΕΩΝΙΔΑ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ, προς τους συμβολαιογράφους - μέλη του Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Δ.

Εκ του Συλλόγου

Ο ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕΙ ΣΤΟ
ΣΩΜΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ
ΛΕΩΝΙΔΑ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ, ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

«Αθήνα, Πέμπτη 23 Μαΐου 2024.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ίσως γνωρίζομαστε από τις Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου, από πολιτιστικές εκδηλώσεις ή από την ομάδα ανάγνωσης. Ή και λόγω της επαγγελματικής μου διαδρομής, από το 1995 έως σήμερα.

Οι παλαιότεροι μπορεί να γνωρίζετε και τη μητέρα μου, συνταξιούχο σήμερα, Φλωρεντία Αθανασάκη-Γεωργιάδου, που είχε διατελέσει μέλος του Δ.Σ. από τις 5-6-1998 έως τις 31-12-2000 και Ταμίας, από τις 10-6-2000 έως τις 31-12-2000.

Όσοι έχετε παρακολουθήσει τις τοποθετήσεις μου, που δεν λείπουν από καμιά Συνέλευση, από τις 24 Φεβρουαρίου 2011 μέχρι σήμερα, καταλαβαίνετε ασφαλώς ότι πρεσβεύω μία τελείως διαφορετική φιλοσοφία από εκείνη που έχει επικρατήσει στο Σύλλογο, εδώ και δύομισυ τουλάχιστον δεκαετίες.

Ήμουν πάντοτε αυτοαπασχολούμενος, χωρίς συνεργάτη και διεκπεραίωνα όλες τις υποθέσεις μόνος μου (με την πολύτιμη βοήθεια της μητέρας μου, όσο μπορούσε να μου την παρέχει).

Πιστεύω στο συνάδελφο δημόσιο λειτουργό, που σέβεται τον αδύναμο πολίτη και τις ανάγκες του. Που σκύβει πάνω από τα προβλήματα, τον κόπο και το μόχθο του. Που αφουγκράζεται τα θέλω του και προσπαθεί να τον βοηθήσει.

Και όχι στο συνάδελφο στυγνό επιχειρηματία, που εξυπηρετεί συμφέροντα της τάξης, που εκμεταλλεύεται την ανθρώπινη εργασία και κερδοσκοπεί από το υστέρημα και τη δυστυχία των άλλων.

Πιστεύω στο λειτούργημα, που εξισορροπεί τα αντιτιθέμενα συμφέροντα και επιτρέπει στον ανίσχυρο να αντιμετωπίσει τον ισχυρό ως ίσος προς ίσον.

Και όχι στο λειτούργημα που διαιωνίζει ένα φαύλο σύστημα και καθαγιάζει και ξεπλένει τις αμαρτίες και τα ανομήματα.

Πιστεύω στην αλληλεγγύη μεταξύ των συναδέλφων και στην ανάπτυξη αισθημάτων φιλίας και ομόνοιας μεταξύ τους.

Και όχι στον αδυσώπητο – χωρίς κώδικα δεοντολογίας – ανταγωνισμό, που αναπτύσσει αισθήματα αντιπαλότητας, εχθροπάθειας και μίσους.

Στη Συνέλευση της 3^{ης} Φεβρουαρίου 2019 είχα ανακοινώσει την ίδρυση της Δημοκρατικής Ενωτικής Κίνησης Αυτοαπασχολούμενων Συμβολαιογράφων.

Η Κίνησή μας συμμετέχει και στηρίζει ολόψυχα το συνδυασμό ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ, με το επίλεκτο μέλος της ομάδας μας ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΟΥΚΟΥΛΗ.

Στην παρουσίαση των θέσεων του συνδυασμού (στις 16-5-2024, στον 1^ο όροφο του Κτιρίου του Συλλόγου) , οι συνάδελφοι – υποψήφιοι μου έδωσαν το λόγο για μια σύντομη τοποθέτηση.

Παραθέτω εδώ ένα απόσπασμα των όσων είπα αλλά δυστυχώς δεν μεταδόθηκαν διαδικτυακά:

«.....Ο συνδυασμός μας είναι εκείνος που πρότεινε τη διεξαγωγή μιας προεκλογικής παρουσίασης όλων των ψηφοδελτίων, με τη δυνατότητα όλων μας (και μη υποψηφίων) να λάβουν το λόγο.

Οι άλλες παρατάξεις προτιμούν να δοξάζονται κρυπτόμενες, να ψαρεύουν σε θολά νερά και να δίνουν ραντεβού στα τυφλά.

Εμείς δεν φοβόμαστε τις δημοκρατικές διαδικασίες, την παράθεση επιχειρημάτων και το διάλογο σε όλα τα επίπεδα.

Οι άλλοι έχουν ένδεια επιχειρημάτων, αδυναμία αντιπαράθεσης και σκελετούς στα ντουλάπια τους.

Προτιμούν να επιστρατεύουν τα πελατειακά τους δίκτυα, να δίνουν επιταγές χωρίς αντίκρουσμα και να προβάλλονται ως δυνάμενοι να λύσουν όλα τα ατομικά προβλήματα των συναδέλφων.

Για τα συλλογικά δοκιμάστηκαν, ζυγίσθηκαν και ευρέθησαν ελλιποβαρείς, πολλά χρόνια τώρα.

Δυστυχώς το Δ.Σ. είναι παντελώς αναντίστοιχο με τους αγώνες, τις ανάγκες και τις προσδοκίες του κλάδου.

Καλούμε τους συναδέλφους να αξιοποιήσουν στις εκλογές το όπλο της ψήφου τους.

Η αποχή, το άκυρο και το λευκό δεν εκπέμπουν ξεκάθαρα μηνύματα.

Αχρηστεύουν την ψήφο και ρίχνουν νερό στο μύλο της αδράνειας, της απάθειας και του εφησυχασμού και ευνοούν τους εκάστοτε ισχυρούς, διαιωνίζοντας την εξουσία τους.

ΨΗΦΟΣ ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΓΩΝΑ, ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΝΙΚΗΣ.

ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ ΜΟΝΗΣ ΦΩΝΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ.

ΚΑΛΩ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ, ΠΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΑΝ ΚΑΤΑ ΚΑΙΡΟΥΣ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΜΟΥ, ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΡΙΞΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΠΗ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ. ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ στις εκλογές και ΝΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ στην κάλπη των συμβούλων ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ.

Να αξιοποιήσουμε την πλούσια εμπειρία του παρελθόντος.

Να επιβραβεύσουμε τους αγωνιστές.

Να τιμωρήσουμε τους προσκυνημένους και τους συνοδοιπόρους τους.

Θέλουμε συναδέλφους ενεργούς, συμμετόχους στα κέντρα λήψης αποφάσεων και όχι χειροκροτητές των ήδη ειλημμένων αποφάσεων.

Απαρχή ανατροπής ενός συσχετισμού, που καταδυναστεύει την καθημερινότητά μας, την υγεία και τις ζωές μας.».....

Ανακεφαλαιώνω και σας επισημαίνω τέλος:

24 ΛΟΓΟ-ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 26/27-5-2024

Με την «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ»
γιατί:

-Ανήκουμε στη συντριπτική πλειοψηφία των μη
προνομιούχων συναδέλφων, με τα χαμηλότερα εισοδήματα.

-Βαρεθήκαμε να έχουμε ένα Δ.Σ. που ομόφωνα και με
δυσδιάκριτες εξαιρέσεις λειτουργεί ως πρωτοκολλητής
κυβερνητικών επιλογών, που στρέφονται εναντίον μας.

-Γυρίζουμε σελίδα στην απάθεια και τον εφησυχασμό.

-Διεκδικούμε να έχουμε φωνή, για την υπεράσπιση των
δικαιωμάτων και των επαγγελματικών μας συμφερόντων.

-Επιδιώκουμε την πραγματική ανανέωση του Δ.Σ. με
πρόσωπα άφθαρτα με επιστημοσύνη, με ήθος και
αγωνιστικότητα.

-Ζητούμε την πραγματική αλλαγή της αβίωτης
επαγγελματικής πραγματικότητας, που αντιμετωπίζουμε.

-Ήμασταν οι μόνοι που με την αδιάλειπτη παρουσία μας στις
Γ.Σ. υποστηρίξαμε αταλάντευτα τις θέσεις των οικονομικά
ασθενεστέρων συναδέλφων.

-Θεωρούμε ότι ο Σύλλογος πρέπει να είναι ο συνδικαλιστικός
μας φορέας και όχι απολογητής της κυβερνητικής πολιτικής.

-Ισχυροποιούμαστε με τη μαζική συμμετοχή συναδέλφων
στις συλλογικές διαδικασίες.

-Καλυτερεύουμε τα πράγματα με αλλαγή φιλοσοφίας και όχι
μόνο με εναλλαγή προσώπων.

- Λαμβάνουμε αισιόδοξα μηνύματα από τη συμμετοχή και την ψήφο συναδέλφων στις Γ.Σ. για τις πρόσφατες κινητοποιήσεις.
- Μεριμνούμε για την προστασία των νέων συναδέλφων και των γυναικών.
- Νιώθουμε την ανάγκη να λογοδοτήσουμε μόνο στους συναδέλφους και όχι στην εκάστοτε Κυβέρνηση.
- Ξοδεύουμε χρόνο στις συλλογικές διεργασίες και όχι για παζάρια σε υπουργικά γραφεία.
- Οικοδομούμε την ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο.
- Πειθαρχούμε στις ανάγκες των πολλών και όχι στα προνόμια των λίγων.
- Ριζώνουμε στις συνειδήσεις των συναδέλφων ως η μόνη δύναμη που αφουγκράζεται τα πραγματικά τους προβλήματα.
- Στοχοποιούμε μόνο τον πραγματικό αντίπαλο και όχι συγγενείς επαγγελματικούς κλάδους.
- Τελειώνουμε με τις πελατειακές λογικές, που μας μετατρέπουν από αυτόνομες προσωπικότητες σε ετερόνομους πελάτες.
- Υπερασπιζόμαστε με πάθος τις συλλογικές αποφάσεις και δεν υποκύπτουμε σε παντοειδείς εκβιασμούς και απειλές από κέντρα και παράκεντρα εξουσίας.
- Φυτρώνουμε όπου ευδοκimei το δίκαιο των πολλών και ο ορθός λόγος.

-Χρησιμοποιούμε τη συσσωρευμένη εμπειρία μας για να κρίνουμε σωστά.

-Ψηφίζουμε αγώνα, πάλη, συμμετοχή.

-Ωραιοποιούμε το παρόν μόνο αν μας αρέσει και σε μας δεν αρέσει καθόλου.

ΑΨΗΦΟΥΜΕ τις «ενωτικές παρεμβάσεις» στις συμβολαιογραφίες τις «σύγχρονες», «με μέλλον» και για «λόγο τιμής» ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ, ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ, ΔΥΝΑΤΑ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ:

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ

Σας απευθύνω θερμούς αγωνιστικούς και συναδελφικούς χαιρετισμούς.

Λεωνίδα Αθανασάκης»